



ПОКЛОНИЧКО ПУТОВАЊЕ У МАНАСТИР ХИЛАНДАР И СВЕТУ ГОРУ

1. дан : ПРОКУПЉЕ - НИШ

Полазак из Прокупља са договореног места око 23 часова на основу претходног договора са ходочасницима . Ноћна возња кроз Србију ка граници са Македонијом . Успутна краћа задржавања ради одмора .

2. дан : СОЛУН - СТАВРОС – ЈЕРИСОС – КАКОВО - УРАНОПОЛИС

Наставак ноћне возње кроз Македонију . Успутна краћа задржавања ради одмора . Улазак у Грчку у раним јутарњим сатима . **Часовнике померате за 1 сат унапред у односу на српско време** . Долазак у Солун око 09:00 сати по грчком времену . Обилазак српског војничког гробља на Зејтинлику . Наставак програма са обиласком цркве Св. Димитрија у Солуну са паузом од око 30 минута (због проблема са паркингом) . Полазак за Аспровалту и манастир Св. Лидије у непосредној близини са задржавањем од око 1 сата . Наставак возње до Неа Врасне и посета мегамаркету ЛИДЛ са паузом до максимално 1 сата . Смештај у договореном објекту (Ставрос, Јерисос, Уранополис или за до само 5 особа смештај у манстирском метоху манастира Хиландар Каково !) . Слободно време за одмор и обилазак околних места места . Ноћење .

3. дан : ХИЛАНДАР

Полазак за Јерисос или Уранополис у раним јутарњим сатима, у зависности од тога где нам је манастир Хиландар дао благослов за укрцавање на брод ! Укрцавање на брод и одлазак на Свету Гору и манастир Хиландар по реду возње брода . Информације о временима ходочасници ће добити на лицу места у Грчкој . Возња бродом траје око 50 минута а у месту пристанка чекају нас минибусеви из Хиландара и возе нас директно до манастира Хиландар . Дочек у гостопримничкој просторији, упознавање са редом и типиком манастира Хиландар, смештај у собама за ходочаснике . Слободно време за одмор . Обилазак : Католикон , Трпезарија , манастирски круг , пут векова , ризница, целивање мошти светаца ... Вечера у манастирској трпезарији . Учествовање у Богослужењима . Ноћење .

4. дан : ЈЕРИСОС – УРАНОПОЛИС

Учешће на јутарњој литургији . Доручак у манстирској трпезарији . Слободно време до 12 часова за куповину у манастирској књижари . Полазак групе из лучног мола иза поднева бродом ка Јерисосу - Уранополису . Краћа пауза за одмор и наставак пута ка манстирском метоху Каково . Обилазак манастирског метоха са краћом паузом . Пауза за ручак по договору . Наставак возње према Грчкој граници . Шопинг у **Greece duty free shop** . Наставак возње према Србији са краћим паузама у Македонији .

5. дан : НИШ - ПРОКУПЉЕ

Долазак у Ниш - Прокупље после поноћи . Крај програма .

Ц Е Н А : 100 €

АРАНЖМАН ОБУХВАТА :

Превоз луксузним туристичким мини бусем Мерцедес Вито са 8 +1 седиштем на назначеној релацији, једно ноћење у уговореном објекту у двокреветним или вишекреветним собама, повратну карту за брод на релацији Уранополис – Јовањица, обиласке по програму, услуге стручног пратиоца групе и трошкове организације путовања. У случају поласка из Јерисоса (брзи брод!) обавезна је доплата због разлике у цени јер из Уранополиса вози велики спори брод.

АРАНЖМАН НЕ ОБУХВАТА :

Светогорску визу (тренутна цена 25 €) која се плаћа на лицу места у Уранополису у Грчкој, трошкове ОБАВЕЗНОГ међународног путног осигурања у износу од 750 динара за особе старости до 70 година, све личне трошкове, као и трошкове који нису назначени у програму.

Манастир Хиландар свим ходочасницима БЕСПЛАТНО обезбеђује ноћење у конаку манастира, исхрану по реду и типичку манастира и превоз до Хиландара од лучног мола на Светој Гори и назад манастирским мини бусевима.

ПОСЕБАН ПРОГРАМ ЗА ЖЕНЕ :

У оквиру овог програма могуће је организовати и посебан програм за жене без обиласка Свете Горе и манастира Хиландар. Овај програм укључује све трансфере, два ноћења у Ставросу, Јерисосу или Уранополису, обилазак манастирског метоха Каково. Постоји могућност за факултативно организовање обиласка око Свете Горе посебним бродом, ручак у чувеној таверни „**Kritikos**“, у Уранополису, излета до Олимпијаде или Аристотеловог парка који је под заштитом **UNESKA**. Факултативни излети не улазе у цену аранжмана за жене и плаћају се на лицу места у Грчкој.

ЦЕНА ЗА ЖЕНЕ : 105 €

ПЛАЋАЊЕ : Прва рата **50 €** приликом уписа, остатак најкасније до десет дана пре поласка.

Аранжман је рађен на бази минимум 4 (четири) а максимум 8 (осам) плативих путника ходочасника. У случају промена на монетарном тржишту или недовољног броја пријављених, технички Организатор путовања задржава право корекције цене, измене програма или отказа путовања најкасније 5 дана пре почетка путовања. Технички Организатор путовања задржава право промене редоследа појединих садржаја програма уколико околности то налажу. Уз овај програм важе општи услови путовања Организатора путовања.

ТЕХНИЧКИ ОРГАНИЗАТОР :

Туристичка агенција " МЛАДОСТ ТРАВЕЛ "

Дунђерска 19

18400 Прокупље

Радно време :

понедељак – петак 09.00 -20.00 часова
субота 09.00 -18.00 часова

mladosttravelvip@gmail.com
mladosttraveloffice@gmail.com

+381 (027) 322-119
факс +381 (027) 326-106
+381 (027) 321-115

+381 (060) 027-2020
+381 (060) 027-3030
+381 (060) 027-4040